a S.E. Mons. Melchisedeck Sikuli

Noto, 19-03-2002

Reverendo Padre,

le scriviamo dalla Diocesi di Noto a seguito di alcuni incontri recentemente avuti con padre Giovanni Bilongo Wambereki e don Salvatore Cerruto.

Siamo un gruppo di persone accomunate dalla passione per i veicoli tout- terrain e di comune accordo, dopo gli incontri di cui dicevamo,  abbiamo pensato, con il vostro consenso, di portare alcuni piccoli aiuti alla Comunità  in Butembo-Beni nello specifico settore dei veicoli tout-terrain; tutto ciò per la loro manutenzione e per un loro più duraturo funzionamento.

Abbiamo ricevuto il fax dalla procure dove erano indicati i mezzi circolanti nella Diocesi e l’altro dove sono indicate le necessità dell’officina; nella fase attuale stiamo esaminando questa lista per definire il tipo e i criteri di intervento che possiamo attuare sia nel breve termine che in vista di una duratura collaborazione; se fosse possibile ci servirebbe ancora una lista con l’attuale dotazione dell’officina.

Augurandoci che il cammino intrapreso sia quanto più fruttuoso Le porgiamo saluti vivissimi da parte di tutti i nostri associati e auguri per la Sua attività pastorale.
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